Лист 21 Чётные и нечётные факториалы

Назовём чётным факториалом натурального числа n (n > 3) произведение всех чётных чисел, не превосходящих n (обозначим его n!!), а нечётным факториалом натурального числа n (n > 2) произведение всех нечётных чисел, не превосходящих n (обозначим его n!!!).

Например, 6!! = 
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1. Докажите, что: а) n!! ( n!!! = n!; б) если n — чётное число, то n!! > n!!!; в) если n — нечётное число, то n!! < n!!!. 

2. Докажите, что: а) если n!! > n!!!, то n — чётное число; б) если n!! < n!!!, то n — нечётное число. 

3. а) Сколько лет Васе, если чётный факториал его возраста больше нечётного факториала его возраста в 
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 раза? 

б) Сколько лет Даше, если нечётный факториал её возраста больше чётного факториала её возраста в 
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3003

 раза?

4. а) Определите последнюю цифру в записи числа 2007!!!.

б) Определите, на сколько нулей заканчивается запись числа 100!!.

5. Определите последнюю отличную от нуля цифру в записи числа 30!!.
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1. Докажите, что: а) n!! ( n!!! = n!; б) если n — чётное число, то n!! > n!!!; в) если n — нечётное число, то n!! < n!!!. 
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1. Докажите, что: а) n!! ( n!!! = n!; б) если n — чётное число, то n!! > n!!!; в) если n — нечётное число, то n!! < n!!!. 

2. Докажите, что: а) если n!! > n!!!, то n — чётное число; б) если n!! < n!!!, то n — нечётное число. 
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б) Сколько лет Даше, если нечётный факториал её возраста больше чётного факториала её возраста в 
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4. а) Определите последнюю цифру в записи числа 2007!!!.

б) Определите, на сколько нулей заканчивается запись числа 100!!.

5. Определите последнюю отличную от нуля цифру в записи числа 30!!.
Ответы. 
3. а) 12 лет; б) 13 лет. 4. а) 5; б) на 10 нулей. 5. 4.
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